



**Πρόσκληση Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου Νέων Ελλάδος (Ε.Κ.Ν.Ε.) στη 17^η
Εθνική Συνδιάσκεψη του Ε.Κ.Ν.Ε. για τη συγκρότηση της Εθνικής Αποστολής
που θα εκπροσωπήσει την Ελλάδα στη 59^η Διεθνή Σύνοδο του Ευρωπαϊκού
Κοινοβουλίου Νέων,
προς όλα τα Λύκεια του Νομού Αττικής**

Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο Νέων-European Youth Parliament (Ε.Κ.Ν.-Ε.Υ.Ρ.) είναι ένας θεσμός που καθιερώθηκε το 1987 στο Φοντενεμπλό της Γαλλίας με στόχο να προωθήσει την ευρωπαϊκή διάσταση στην εκπαίδευση και να δώσει σε μαθητές Λυκείου την ευκαιρία να αποκτήσουν μια πολύτιμη εκπαιδευτική εμπειρία, μέσα από εκπαιδευτικά προγράμματα που ενισχύουν την κατάρτιση των μελλοντικών Ευρωπαίων Πολιτών και συμβάλλουν στην κατανόηση του τρόπου λειτουργίας του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου. Επιπλέον στόχος είναι να δώσει τη δυνατότητα στους μαθητές να συμμετάσχουν σε μια πρακτική, ρεαλιστική εμπειρία προσομοίωσης των λειτουργιών και της διαδικασίας λήψης αποφάσεων του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου μέσα από ένα φόρουμ πολιτικοποιημένο, ανεπηρέαστο ωστόσο από κομματικά συμφέροντα, στο οποίο οι νέοι Ευρωπαίοι πολίτες εκφράζουν τις δικές τους απόψεις. Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο Νέων-European Youth Parliament (Ε.Κ.Ν.-Ε.Υ.Ρ.) κατά το ακαδημαϊκό έτος 2007-2008 **τελεί υπό την αιγίδα του Προέδρου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου Hans-Gert Pottering.**

Ιστορικό

Το 1992 συγκροτήθηκε το **Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο Νέων Ελλάδος (Ε.Κ.Ν.Ε.-Ε.Υ.Ρ. Greece)**, το οποίο είναι ο επίσημος φορέας του Ε.Υ.Ρ. International στη χώρα μας. Στο Ε.Κ.Ν.Ε. έχει ανατεθεί, μεταξύ άλλων, η επιλογή και η προετοιμασία των ελληνικών αποστολών που εκπροσωπούν την Ελλάδα στις Διεθνείς Συνόδους του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου Νέων.

Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο Νέων (Ε.Υ.Ρ. International) αριθμεί 32 σωματεία υπό την αιγίδα του, που ευθύνονται για την προώθηση των στόχων και των δράσεων του στην εκάστοτε χώρα. Συγκροτεί 3 Διεθνείς Συνόδους κάθε χρόνο, σε διάφορες πόλεις της Ευρώπης. Από το 1992, ελληνικές αποστολές λαμβάνουν μέρος σε όλες τις συνόδους του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου Νέων, με κορυφαία γεγονότα τη σύγκληση στην Ελλάδα δυο Διεθνών Συνόδων:

- Θεσσαλονίκη, Μάρτιος 1997, **24^η Διεθνής Σύνοδος του Ε.Υ.Ρ. International** σε συνεργασία με τον Οργανισμό Πολιτιστικής Πρωτεύουσας της Ευρώπης
- Αθήνα, Οκτώβριος 2000, **33^η Διεθνής Σύνοδος του Ε.Υ.Ρ. International**
Από το 1994, το Ε.Κ.Ν.Ε. διοργανώνει κάθε χρόνο **δυο Εθνικές Συνδιασκέψεις** Επιλογής, μία χειμερινή και μία εαρινή, στη **Θεσσαλονίκη και την**

ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ ΝΕΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟ, ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ

Θεσσαλονίκη
e-mail eyp.greece@gmail.com



Αθήνα αντίστοιχα. Το σωματείο αριθμεί **120 ενήλικα τακτικά μέλη** τα οποία συμβάλλουν στην προώθηση του θεσμού σε εθνικό επίπεδο.

Συμμετογή

Συμμετοχή στην Εθνική Συνδιάσκεψη μπορεί να δηλώσει κάθε Λύκειο του Νομού Αττικής με δικαίωμα αντιπροσώπευσης από ένα (1) έως πέντε (5) μαθητές. Η διαδικασία επιλογής των μαθητών που θα συμμετάσχουν στην 59^η Διεθνή Σύνοδο του E.Y.P. International θα διεξαχθεί κατά τη διάρκεια της Εθνικής Συνδιάσκεψης στις 18, 19 και 20 Απριλίου 2008 και ο αριθμός των συμμετεχόντων μαθητών δεν μπορεί να υπερβεί τους 100. Σε περίπτωση που ο αριθμός αυτός είναι μεγαλύτερος θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας αποστολής της αίτησης συμμετοχής.

Τη συμμετοχή στη συνδιάσκεψη, βαραίνει ένα **κόστος συμμετοχής** της τάξεως των **30 (τριάντα) ευρώ**, το οποίο καλείται να καταβάλει **έκαστος από τους μαθητές**.

Εθνική Συνδιάσκεψη Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου Νέων

Οι συμμετέχοντες μαθητές που θα λάβουν μέρος στην Εθνική Συνδιάσκεψη του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου Νέων που θα πραγματοποιηθεί 18, 19 και 20 Απριλίου 2008 στους χώρους των εκπαιδευτηρίων Αυγουλέα-Λιναρδάτου, θα χωριστούν σε επιτροπές που θα ασχοληθούν με διαφορετικά θέματα ευρύτερου ευρωπαϊκού ενδιαφέροντος. Κάθε μαθητής θα συμπληρώσει βιογραφικό σημείωμα που θα λάβει από το Ε.Κ.Ν.Ε. μέσω του σχολείου του, όπου θα δηλώνει την επιτροπή της επιλογής του και θα προετοιμαστεί πάνω στο προεπιλεγμένο θέμα μέχρι την ημέρα της Συνδιάσκεψης. Οι επίσημες γλώσσες είναι τα Αγγλικά και τα Γαλλικά. Ως γλώσσα εργασίας θα χρησιμοποιηθούν κυρίως τα Αγγλικά. Κατά τη διάρκεια των εργασιών οι επιτροπές θα επεξεργαστούν το θέμα τους και θα συγγράψουν Σχέδια Ψηφίσματος που θα παρουσιαστούν στη Γενική Συνέλευση. Όσες εγκριθούν από την Ολομέλεια της Γενικής Συνέλευσης θα αποτελέσουν τις προτάσεις των μαθητών και θα αποσταλούν από το Ε.Κ.Ν.Ε. σε πολιτικούς και άλλους ενδιαφερόμενους φορείς.

Σε όλους τους συνέδρους χορηγείται δίπλωμα συμμετοχής, καθώς επίσης και στα σχολεία.

Κάθε σχολείο που ενδιαφέρεται να συμμετάσχει θα πρέπει να ενημερώσει το Ε.Κ.Ν.Ε. μέχρι την 15^η Φεβρουαρίου 2008 αποστέλλοντας αίτηση συμμετοχής, πρότυπο της οποίας επισυνάπτεται στο τέλος της πρόσκλησης, στην ηλεκτρονική διεύθυνση: eyp.greece@gmail.com. Παρακαλείστε να επικοινωνήσετε και τηλεφωνικά μαζί μας για επιβεβαίωση της συμμετοχής σας, στα τηλέφωνα των διοργανωτών της Εθνικής Συνδιάσκεψης του Ε.Κ.Ν.Ε. που αναφέρονται στο τέλος της πρόσκλησης.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ ΝΕΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟ, ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ

Θεσσαλονίκη
e-mail eyp.greece@gmail.com

Η 59^η Διεθνής Σύνοδος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου Νέων

Οι έξι (6) συμμετέχοντες – 6 μαθητές - με την καλύτερη παρουσία κατά τη διάρκεια της Εθνικής Συνδιάσκεψης Επιλογής θα προκριθούν και θα συμμετάσχουν στην 59^η Σύνοδο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου Νέων με τη συμμετοχή νέων από όλη την Ευρώπη. Η αξιολόγηση των συμμετεχόντων θα γίνει από τους προέδρους των επιτροπών καθώς και από κριτική επιτροπή, η οποία θα αποτελείται από διακεκριμένα μέλη του E.Y.P. από την Ελλάδα και το εξωτερικό. Για λόγους δίκαιης εκπροσώπησης και επιλογής, από το σύνολο των έξι (6) θέσεων θα δοθούν τρεις (3) για μαθητές από δημόσια σχολεία και τρεις (3) για μαθητές από ιδιωτικά σχολεία. Θεωρώντας πάντα, ότι στο σύνολο των εκατό (100) συμμετεχόντων θα είναι ίσα μοιρασμένες αντίστοιχα οι συμμετοχές, με πενήντα (50) μαθητές ανά κατηγορία σχολείων. Σε περίπτωση που υπάρχουν περισσότερες συμμετοχές από μια εκ των κατηγοριών θα γίνει αναδιανομή των θέσεων με αναλογία που να αντιστοιχεί στις συμμετοχές. **Παράδειγμα:** για περισσότερες συμμετοχές από μαθητές δημοσίων σχολείων σημαίνει ότι περισσότερες θέσεις θα δοθούν για μαθητές από δημόσια σχολεία.

Όσον αφορά την 59^η Διεθνή Σύνοδο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου Νέων, που εντάσσεται στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων του E.Y.P. International και όχι του E.K.N.E., γίνονται προσπάθειες για την εξεύρεση χορηγών που θα ενισχύσουν τη συμμετοχή των επιλεγέντων μαθητών. Σε αντίθετη περίπτωση τα έξοδα (συμμετοχή και μεταφορικά), θα βαρύνουν τους επιλεγέντες μαθητές.

Η συμμετοχή στη Συνδιάσκεψη συνεπάγεται αποδοχή των όρων και των διαδικασιών, όπως αυτά περιγράφονται στην παρούσα πρόσκληση. Η αποκλειστική αρμοδιότητα για την επίλυση τυχόν προβλημάτων ανήκει στο Διοικητικό Συμβούλιο του E.K.N.E.

Στοιχεία Επικοινωνίας για την 17^η Εθνική Συνδιάσκεψη του Ε.Κ.Ν.Ε.:

Αλέξανδρος Κατσαϊτης (Υπεύθυνος Διοργάνωσης): **6947321807**

Στέλλα Σουβατζιδάκη (Πρόεδρος Συνδιάσκεψης) : **6974749454**

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε και στα παρακάτω τηλέφωνα:

Ορέστη Χατζόπουλο (Πρόεδρος Ε.Κ.Ν.Ε.): 6936687897

Κωνσταντίνος Εμμανουίλ (Αντιπρόεδρος Ε.Κ.Ν.Ε.):6932444278

Θωμάς Βύζικας (Γενικός Γραμματέας Ε.Κ.Ν.Ε.): 6974323505

Με τιμή



Ο Πρόεδρος
Ορέστης Χατζόπουλος

Ο Γενικός Γραμματέας
Βύζικας Θωμάς

ΠΡΟΤΥΠΟ ΑΙΤΗΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
ΓΙΑ ΤΗ 17^η ΕΘΝΙΚΗ ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ ΤΟΥ
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟΥ ΝΕΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Η αίτηση συμμετοχής κάθε σχολείου θα πρέπει να περιλαμβάνει υποχρεωτικά τις παρακάτω πληροφορίες:

ΟΝΟΜΑ ΜΑΘΗΤΗ:

ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:

ΤΗΛΕΟΜΟΙΟΤΥΠΟ (ΦΑΞ):

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΥ (E-MAIL):

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ:

ΟΝΟΜΑ ΣΧΟΛΕΙΟΥ:

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ/ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ:

ΥΠΕΥΘΥΝΗ/ΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ/ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ:

ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:

ΤΗΛΕΟΜΟΙΟΤΥΠΟ (ΦΑΞ):

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΥ (E-MAIL):

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ:

Παρακαλείστε να αποστείλετε την αίτησή σας το αργότερο μέχρι τις 15 Φεβρουαρίου 2008 στην ηλεκτρονική διεύθυνση: eyp.greece@gmail.com